

## ПРИВІТАННЯ РЕКТОРА-ЗАСНОВНИКА НАУКМА

Мені випали висока честь і величезна відповідальність стати тим, хто відродив славетну Могілянку у складні часи переходу України від радянського минулого до розбудови незалежної європейської нації. Важлива візія та відповідальність щодо підготовки нового покоління лідерів для України за найвищими стандартами освіти надихали мене та моїх колег і спрямовували всі наші зусилля на відновлення університету за найкращими міжнародними академічними зразками, ґрунтуючись на принципах академічної свободи та європейських цінностях.

Університет успадкував традиції досконалості освіти славетної Академії, та історичний кампус від Петра Могили та інших національних героїв України. З відродженням Академії у 1991 році висококваліфіковані й шановані викладачі та студенти прийшли розбудовувати нові навчальні програми міжнародного визнання та еквівалентності, і ми створили за короткий час університет, який із повним правом можна вважати одним із найкращих не лише в Україні, а й у Східній Європі.

У цей час, коли Україна, як і весь світ, стикається з новими викликами, саме мудрість, що ґрунтується на досвіді та освіті, керуватиме нами для нашого спільного блага та безпеки. Києво-Могілянська академія продовжує свою важливу роль у консолідації українського суспільства та пошуку стабільності й миру шляхом вивчення та діалогу про гідність, свободу, рівність, лідерство, релігію, мову та безпеку. Завдяки діалогу та пошуку нових ідей, разом ми знайдемо відповіді на майбутнє.

Національний університет «Києво-Могілянська академія» зміцнив своє інституційне значення провідника цінностей української нації, лідера реформ та інновацій, захисника національних та індивідуальних свобод і людської гідності.

Шануючи своє минуле, ми з нетерпінням чекаємо і плануємо майбутнє. Ми пишаємось випускниками Києво-Могілянської академії, які очолюють країну вже як послы, міністри, члени дипломатичного корпусу, корпоративні лідери та діячі освіти, науки, культури й громадянського суспільства. Вони шанують нашу спадщину та ведуть Україну до майбутнього.

Підтримка донорів і дух свободи та незалежності наповнюють нашу Києво-Могілянську родину новою енергією та надією. Від імені всіх минулих і теперішніх членів академічної спільноти – **викладачів, представників адміністрації та студентів** – я щиро дякую кожному з вас за довіру та підтримку.

**В'ячеслав Брюховецький, ректор-засновник, президент, почесний президент НаУКМА, доктор філологічних наук**

